

¡Todas las masas movilizadas!

¡Un pueblo, en pie de gue-

rra, es invencible!



DIARIO ALMERIA

Órgano del comité provincial del partido comunista de Almería

AÑO XXVII. — NUM. 7.515 miércoles, 15 de junio de 1938 FRANQUEO CONCERTADO

Comentario al punto cuarto de la Declaración de Principios del Gobierno

La estructuración jurídica y social de la República será obra de la voluntad popular o nacional, libremente expresada en las urnas. Habrá un plebiscito de abajo arriba, que tendrá lugar cuando se termine la lucha y en el que el pueblo español expresará su voluntad. Pero no la expresará como siempre quiso la reacción, con coacciones y amenazas, sino con plenas garantías, sin restricciones ni limitaciones, y de modo que asegure a cuantos en él tomen parte contra todas posibles represalias. Se basará este plebiscito en la plena garantía civil de los ciudadanos, sobre unos derechos sociales amplios y también sobre la libertad de las conciencias.

Y a este respecto es conveniente aclarar lo siguiente, que conviene propalar por todos los ámbitos de nuestra tierra: En nuestra lucha, que, también conviene aclarar fuera, es impuesta por traidores y aventureros, nosotros no tratamos de imponer doctrinas o creencias. Luchamos a muerte por el logro de nuestra independencia. España, país enemigo de toda esclavitud y decidido a defender su régimen democrático, se esfuerza ahora por librarse de la invasión, y se libera.

El pueblo español combate — dicen los comunistas — por su independencia y por la defensa de la República democrática. Combate

por echar del suelo de nuestra Patria a los bárbaros invasores alemanes e italianos; combate porque no quiere que España sea transformada en una colonia del fascismo; combate para que España no sea fascista. Combate por la libertad, en defensa de régimen democrático y republicano, que es el régimen legal de nuestro país y que permite los progresos sociales más amplos. El Partido Comunista — dicen — no ha pensado nunca que la solución de esta guerra pueda ser la instauración de un régimen comunista.

Análoga declaración ha salido de las filas de la C. N. T., en la resolución que el pleno nacional de regionales elevó a estudio de la A. I. T., reunida en París hace algunos meses: "Queremos — decían — los camaradas — la solidaridad ideológica y orgánica, bajo la denominación democrática, sin que ninguna fracción aspire a imponer sus aspiraciones totalitarias".

La realidad se ajusta por entero a la declaración de nuestro Gobierno. También coinciden en esto los republicanos, los socialistas, todos. Y es que sólo dentro de la órbita de una República popular, con raíces ampliamente democráticas, el futuro de España estará orientado hacia rutas de progreso y libertad.

Fernando Rodríguez Villaseco
Gobernador civil de Castellón

Las intenciones de los «cabezas cuadradas»

Varsovia.— Las autoridades se han incautado de un mapa alemán, en que las fronteras aparecen marcadas incluyendo territorio polaco y de otras naciones centrales europeas.

Los nombres aparecen escritos en alemán.

Se hacen preguntas para el esclarecimiento de este misterioso hallazgo.

Se han hecho algunas detenciones.

CONTRA LOS PIRATAS

Londres.— Un diputado conservador, comandante de la marina ha pronunciado un discurso protestando de la violencia de los dictadores.

Dice que ha llegado el momento de hacer frente a los piratas y derribarlos.

RECORDANDO A LOS BARBAROS

Bruselas.— El ministro de Defensa ha dado órdenes para que sean disparados 21 cañonazos el día 4 de agosto, a las nueve y tres minutos de la mañana, en conmemoración de la invasión del territorio belga por las tropas alemanas.

MUSSOLINI EMPLAZA A LOS BATAJONES DE CAMISAS NEGRAS

Roma, 14, 10 noche.— Se ha verificado el juramento de cuatro batallones de camisas negras. Mussolini les preguntó que si en caso de guerra, habrá algo imposible para ellos. Ante su respuesta Mussolini les dijo que algún día tendrá que recordarlos la contestación, como dando a entender que el momento de la guerra llegará.

CONVOCATORIAS Y AVISOS

Sindicato de Oficios Varios "La Unión"

Para dar cumplimiento al acuerdo tomado en anterior Junta general, de sancionar con cinco pesetas a los que no asistieran en las próximas; en la efectuada en el día 8 del mes presente, se nombró una Comisión para hacerlas efectivas, a los que no habiendo acudido a la última referida, no justifican documentalmente a la Comisión, que les fué imposible asistir, para lo cual ésta se reunirá todos los miércoles y sábados, de 4 a 7 de la tarde, en la Secretaría.

¡Mujeres almerienses!

Comprad y difundid "TRABAJADORAS". Cualquiera que sea vuestra ideología o vuestro trabajo, en él encontraréis siempre una orientación clara y justa.

No olvidarlo, vuestro periódico, es: "TRABAJADORAS".

Comentario local ::::

¡Atención a la "quinta"! A la "quinta columna". Empezar a asomar de nuevo su cabeza repugnante. Empezar a circular, una vez más, el bulo. ¡Atención a la "quinta columna"! ¡Atención a los bulistas! A los derrotistas. A los emboscados. A los "optimistas". Comienza a dar, nuevamente, señales de vida el engendro de Mola, el burro despanzurcado. ¡Aplastémosla de una vez! ¡Todos los antifascistas en este empeño!

Ministerio de Hacienda y Economía

SERVICIO NACIONAL DE SEGUROS DEL CAMPO

A los Agricultores.— La previsión contra el riesgo del pedrisco

La República, en su afán de resolver cuantos problemas afectan al Agro, establecido por Decreto de 11 de Enero de 1934, un régimen de protección a los agricultores, para atender a los riesgos Agropecuarios y forestales que amenazan sus cosechas, creando el Servicio Nacional de Seguros del Campo, para ejercer dicha protección, y consignando a dicho fin un millón de pesetas en los presupuestos.

Las necesidades de la hora presente y la visión certera de un porvenir próximo, han determinado que el Ministerio de Hacienda y Economía encomiende al Servicio Nacional de Seguros del Campo, la tarea de organizar el Seguro directo contra el Pedrisco, y a tal efecto, se acaba de crear, bajo los auspicios del mismo, la sección de "Seguros Mutuos Contra el Pedrisco", a la que ningún agricultor, colectivista o Cooperativo Agrícola, debe dejar de pertenecer, sin exponerse a perder total o parcialmente el esfuerzo de su trabajo, cuando una granizada azote sus cosechas.

La sección de "Seguros Mutuos contra el Pedrisco", tiene su domicilio en Barcelona, Avenida del 14 de Abril, 435; la Delegación general para España, en Valencia, Avenida de Blasco Ibáñez, 6 principal, y la Delegación en Almería Lectoral Sirvent, 8, pra. (transversal a Tiendas).

¡Mujeres almerienses!

Comprad y difundid "TRABAJADORAS". Cualquiera que sea vuestra ideología o vuestro trabajo, en él encontraréis siempre una orientación clara y justa.

No olvidarlo, vuestro periódico, es: "TRABAJADORAS".

PARTE DE GUERRA

En el Pirineo aragonés, la 43 División rechaza rotundamente los ataques enemigos, ocasionándoles muchas bajas.

Barcelona, 15, 2 de madrugada.— El parte oficial facilitado a las 23 horas del día de ayer, por el Ministerio de Defensa Nacional, es como sigue:

Ejército de Tierra

ESTE.— El enemigo atacó con extraordinaria intensidad todas nuestras posiciones del Pirineo aragonés, siendo rotundamente rechazado, después de sufrir duro castigo.

En los demás sectores, sin noticias de interés.

LEVANTE.— En el sector de la Puebla de Valverde, dos batallones facciosos, apoyados por 12 trimotores y 30 cazas e intenso fuego de artillería, atacaron Loma de la Mota, siendo rechazados. Fracasaron después dos ataques a la citada posición.

Modificaron los rebeldes la dirección de su intento, logrando ocupar a costa de enorme cantidad de bajas.

El enemigo presionó fuertemente en el sector de Castellón de la Plana, donde se combatió con heroísmo.

ANDALUCIA.— Fué rotundamente rechazado un intento de golpe de mano a las primeras posiciones de la cota 420 situada en el sector de Porcuna.

Aviación

Nuestra aviación ha efectuado servicios de bombardeo y ametrallamiento, muy eficaces en los sectores de Levante. Entablaron combate con aviones enemigos, logrando derribar un "Heinkel 11" y tres "Messersmith".

Nosotros perdimos dos cazas, cu

dos pilotos se arrojaron con paracaídas, resultando levemente heridos.

A las 23'30 horas, un hidro faccioso voló sobre el puerto de Dénia, agrediendo al mercante francés "Eriaval", sobre el que cayeron dos bombas que le incendiaron.

Varios aparatos enemigos volaron sobre la zona portuaria de Valencia, arrojando bombas. Casi todos los proyectiles cayeron al mar, y las restantes no ocasionaron daños ni víctimas.

A las 1'45 horas, un aparato rebelde intentó volar sobre Barcelona. El fuego de nuestros antiaviones le hizo desistir de ello, cambiando de rumbo, arrojando en su huida varias bombas que cayeron cerca de Moncada, sin producir daños ni víctimas.— Fobus.

INFORMACION DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

A LA CARCEL, LOS DESAPRENSIVOS

Cartagena, 14, 10 noche.— Por ocultación de géneros y venta a precios abusivos, fueron detenidos Antonio Martínez Peiró cabo del regimiento de costa, y Francisco Conejo Pedreira, al que le fueron halladas importantes cantidades de azúcar, arroz café, aceite, dinero en plata y brillantes.

DESMINTIENDO UN RUMOR

Madrid, 14, 10, noche.— El Delegado de Propaganda ha publicado una nota desmintiendo el rumor que afirmaba que el comandante Carlos Contreras, había dejado incumplidos sus deberes con la República. Dicho comandante continúa en su puesto, cumpliendo la honrosa misión de librar a la República de la invasión extranjera.

SE ANUNCIA UN DEBATE EN LA CÁMARA DE LOS COMUNES SOBRE LOS BOMBARDEOS EN ESPAÑA

Londres, 14, 10 noche.— Al regresar Chamberlain confirió seguidamente con Halifax sobre la situación internacional. Parece tratarse también del próximo debate parlamentario, en el que se ocuparán de los bombardeos en España.

LOS JAPONESES SE REPLIEGAN

Hankou, 14, 10 noche.— Oficialmente se anuncia que las tropas japonesas se hallan en difícil situación, al Norte de Hankou. La rotura de los diques en el río Amarillo les obligó a efectuar varios repliegues.

UN INTERESANTE ARTICULO DE "EL MERCANTIL VALENCIANO"

Valencia, 14, 10 noche.— "El Mercantil Valenciano" en un editorial, expone la necesidad de que cada uno cumpla con su deber en estos momentos, en que el invasor vuelve a cargar impetuosamente, sirviendo las ambiciones extranjeras. Se juega una carta — dice — decisiva, en el frente valenciano. Debemos subir hasta las alturas de las circunstancias. Para ello se precisan serenidad, disciplina y

atención a la voz de mando de las autoridades legítimas.

VISITAS DE GONZALEZ PERA

Valencia, 14, 10 noche.— González Peña, acompañado del Gobernador, visitó varias fábricas y talleres de guerra, así como la Siderúrgica del Mediterráneo.

SE INAUGURA EL HOSPITAL DE URGENCIA

Valencia, 14, 10.— Se inaugurado un sanatorio y un Hospital de urgencia, que están dotados con instalaciones modernísimas.

QUINCE MIL EVACUADOS

Valencia, 14, 10 noche.— Las autoridades a requerimientos del Gobernador de Castellón, han dado toda clase de facilidades para el alojamiento de los 15.000 evacuados llegados a la capital.

UN HEROE

Valencia, 14, 10 noche.— Se ha enterado al capitán de Asato, Felipe Castro, muerto en el frente de Levante.

UNA DELEGACION DEL PARTIDO COMUNISTA

Valencia, 14, 14 noche.— El Gobernador recibió varias visitas, entre ellas, una delegación del Partido Comunista, integrada por Cabo Gloria y Palanca.

LA ACCION DE LOS TRIBUNALES

Madrid, 14, 10 noche.— Han sido condenados a muerte los soldados Enrique Jaime Gómez e Isidro Clingas, por el delito de alta traición. También ha sido condenado a seis años de internamiento, Angela Gokker-Rios, por promover un mitin el domingo último, tratando de impedir la salida de campesinos evacuados.

Igualmente, los Tribunales han dictado sentencias contra diversos procesados por distintos delitos. El Tribunal de Subsistencias ha condenado a Sabina Fernández, a dos meses de arresto y 150.000 ptas. de por ocultación de géneros, procedentes de una tienda que tenía la procesada en la zona de guerra.

DISPOSICIONES DEL DIARIO OFICIAL

Barcelona, 14, 10 noche.— El "Diario Oficial" confirma en el cargo de ayudante del Presidente de la República, al coronel de Artillería ascendido, Fernando Casado, que cesará en su destino de comandante del Ejército del Centro. Dispone que el teniente coronel de Artillería, Marcos Navarro Moreno, pase a Cartagena. Idem que el teniente coronel de artillería, José Gómez García, del Ejército de Extremadura, quede disponible. Se autoriza a los soldados de Sanidad que, por tener títulos, actúen como médicos o practicantes, soliciten las plazas que existan en Sanidad.

LA ACCION INGLESA, CONTRA LOS BOMBARDEOS DE LOS REBELDES

París, 14, 10 noche.— Dice "Le Petit Journal" que entre Chamberlain y Halifax, en esta semana, se llegará a un acuerdo en la retirada de los voluntarios de España, e impedirán bombardear a los barcos que abastecen a gubernamentales españolas, pues habrá observadores en todos los puertos, para señalar la violación de derechos internacionales.

CONTRA EL "RACISMO"

Varsovia, 14, 10 noche.— Ha sido mitido el obispo de Danzing. Se espera que el nombramiento del sucesor, recaiga sobre un hombre energético para luchar contra el "racismo", en la ciudad libre.

¡ARMAS PARA ESPAÑA!

Londres, 14, 10 noche.— Chamberlain ha recibido la carta reformada. Hubo personas, entre ellas el Arzobispo de York y el obispo Do- vares, que en Alhott pidieron el envío a España de armas antiáreas, aunque no sea compatible con la No Intervención.

HA SIDO MUERTO EL EXGENERAL ESPEJEL

Méjico, 14, 10 noche.— El general Espejel ha sido muerto en el Estado de Puebla, al hacer frente a la policía, que se presentó a detenerle en su domicilio.

Dos notas de la Alcaldía

El Presidente del Consejo Municipal, nos entregó las siguientes notas:

Ante la imposibilidad de convocar a exámenes para cubrir las plazas vacantes en el Cuerpo de la Guardia Municipal, dada la edad que el Reglamento del mismo señala como máxima para el ingreso y atendiendo a la cantidad y calidad de servicios que por carencia de personal vienen quedando incumplidos con notorio perjuicio para los intereses del vecindario y hasta para los del erario municipal, esta Presidencia ha decidido proceder inmediatamente a proveer con carácter de interinidad lo que hace público, significando que los aspirantes deberán reunir las siguientes condiciones y llenar los requisitos que a continuación se expresan:

Primero.— Estar comprendidos entre los cuarenta y cinco y los cincuenta años, extremo que probarán con la correspondiente partida de nacimiento.

Segundo.— Acompañar aval de la organización sindical a que pertenecan que los acredite como afechos al Régimen.

Tercero.— Gozar de perfecta salud, acreditándolo con certificación médica legítimamente expadida.

Cuarto.— Presentar instancia dirigida a mi autoridad, la cual ex-

tenderán en papel correspondiente y llenarán de su puño y letra ante el jefe del Cuerpo, expresamente delegado para tal objeto.

Las instancias podrán presentarse todos los días, de diez de la mañana a seis de la tarde en la Jefatura de la Guardia hasta el 25 de actual y los admitidos empezarán a prestar servicio el día primero de julio próximo.

El jornal a percibir es el de diez pesetas cincuenta céntimos al día, proveyéndoseles además, de uniforme.

El día 20 del actual y a la hora y sitio que oportunamente se designará, tendrá lugar una revista a todos los carrillos dedicados a la recogida de basuras, por consecuencia de la cual serán retirados de la circulación todos aquellos que no estén convenientemente pintados o carezcan de tapaderas.

También, y para el día 25, quedan citados al mismo fin los vehículos de tracción animal (coches de caballos) los cuales deberán concurrir aseados, pintados y presentando el mejor aspecto así como los caballos, advirtiéndose que serán encerrados aquellos que presenten desperfectos cuya reparación no resulte absolutamente imposible corregir.

Por unos días queda cortada la

El II Congreso Mundial Juvenil en favor de la paz se celebrará el próximo agosto en Nueva York

La juventud española ha de hablar de lo que es el fascismo y de cómo se le debe combatir

En Nueva York ha de reunirse, durante el próximo mes de agosto, el segundo Congreso Mundial de la Juventud en favor de la paz. A este Congreso asistirán las juventudes de todos los países...

hoy es la juventud española y de su capacidad de lucha y de sacrificio; de su entusiasmo para combatir a los invasores de nuestra Patria; de su ansia de elevación cultural y de mejoramiento de sus medios de vida y de su capacidad.

trechamente en una misma llusón de triunfo y conjunción de fines y de esfuerzos; de tal manera, que si esa unidad hubiera existido antes de la guerra, seguramente se hubiera liquidado ya nuestra lucha con nuestra victoria, o no hubiera existido la sublevación.

DESDE MI "TERRA"

¡JUY! EL Buena, buena es ESPECULADOR la labor que realiza el Tribunal Especial de Subsistencias.

Al calor de la guerra surgen los especuladores. Cierto que no se duermen las autoridades competentes para sentarles bien la mano, pero esta venenosa hierba no escarmenta.

Mano firme, mano muy dura. Contra los comerciantes desahuciosos que se aprovechan de las más duras jornadas de la lucha del pueblo para medrar.

Verdad que cada día quedan menos especuladores. Pero, tengamos más vigilancia. Seamos menos sentimentales.

Las bombas japonesas matan a los misioneros italianos y causan destrozos en las misiones.

Mientras Mussolini ayuda al Japón

El corresponsal especial de "The Times" en Hankou ha dado una lista impresionante de las pérdidas que han sufrido los misioneros italianos durante las recientes incursiones aéreas japonesas en la China del Norte.

y resultaron muertos más de cien refugiados. El día doce del mismo mes un obús de gran calibre cayó sobre la misión italiana de Wral-feng; al día siguiente, 13, de la carga italiana de Chengcheon fué completamente destruida por cinco bombas, al mismo tiempo que quedaba completamente deshecho un colegio de niñas.

ba y ametrallaba por los japoneses, el hospital italiano enclavado a dos kilómetros de Chengcheon. Apesar de que todos estos edificios enrolaban la bandera italiana, y de haber sido señalado a las autoridades japonesas, según asegura el corresponsal del Times...

De hermanos a hermanos

Camarada Secretario General del S. R. I.—C. P. Almería. Estimado camarada: Habiendo llegado hasta nosotros, el llamamiento que hace el S. R. I. nos hacemos solidarios con él...

Así, pues, con esta fecha, envío a ese Comité tan dignamente dirigido, la cantidad de 590 pesetas, 50 céntimos, importe de la suscripción de la cuarta Compañía del 339 Batallón de la 85 brigada Mixta...

En nombre de la Compañía. En campaña, junio 1938.

INFORMACIÓN LOCAL

GOBIERNO CIVIL

En este centro oficial se nos facilitó la siguiente lista de donativos: El Sindicato de LimpiaBotas "Frente Rojo", ha hecho entrega de 189 pesetas, que pone a disposición del señor Gobernador civil.

El personal de la fábrica Terri-zas Hermanos, ha hecho entrega de 14725, por el día de haber del Primero de Mayo.

El Sindicato de Banca, ha hecho entrega de 1.250 pesetas, por un día de haber, que ponen a disposición del señor Gobernador civil, para lo que él estime conveniente.

CONSEJO PROVINCIAL

En la entrevista que tuvimos los periodistas con el presidente del Consejo provincial, camarada Cayetano Martínez, nos manifestó que había sido hecha efectiva por los Consejos Municipales que a continuación se expresan, los débitos por contingente provincial.

Alcolea, Albánchez, Almócita, Bel res, Beninar, Benitagla, Chercos (híene pagado el año completo), Fondón, Huércal de Almería, Laujar, Paterna del Río, Pechina, Sufi, Tahal, Vera y Viator.

Esto debe de servir de estímulo para los demás Consejos Municipales.

PLENO MUNICIPAL

Orden del día para la sesión ordinaria que celebrará el Pleno de este Consejo el día 15 de junio de 1938.

Propuesta de la Intervención sobre formalización de algunos recibos existentes en la Caja Municipal.

Moción de la Conserjería municipal de Abastos dando cuenta de la terminación de las obras de la fábrica de harinas y consultando el sistema a seguir para su explotación.

Expediente de excepción de su-basta de las obras de construcción de una glorieta en la Plaza de Béjar.

ABASTOS

El comisario municipal, camarada Granados, nos dió cuenta de que se ha requerido a los responsables del gremio de peluqueros y barberos, para entregarles jabón, con objeto de que los paños y demás menesteres de su industria estén convenientemente aseados y reuna el servicio las adecuadas condiciones de higiene.

Igual requerimiento ha sido hecho al gremio de hostelería. Con relación al suministro de jabón, nos dijo que, según el ofrecimiento hecho por la Delegación provincial, en el próximo reparto será distribuido jabón a los distritos que anteriormente no partían por de él, y en lo sucesivo, se procurará abastecer a todos los distritos de la población.

Socorro Rojo Internacional Reunión del Comité Ampliado

Convocado previamente por el Secretariado, el domingo día 12 se reunió el Comité Ampliado del Socorro Rojo en el domicilio social de esta institución...

rante esta semana realice una amplia información sobre la situación en que se encuentran los refugiados, tanto en la ciudad como en los distintos pueblos de la provincia, de cuyo resultado dará cuenta en la reunión que para tratar expresamente de este problema, se celebrará el domingo próximo, día 13, a las diez de la mañana, en el domicilio del S. R. I. de esta Ciudad...

Suma anterior, 55.002,50 pesetas: Sindicato Productos Químicos, 300; Sindicato Profesores de Orquesta, 50; Revendedores de frutas "Alhóndiga", 15; Juan Leal por trabajo rural, 25; Elías Capel de Huércal, 15; José Garrido Hernández, 5; Sindicato Pintores, 65; Total pesetas, 55.487,50.

Primero. En cumplimiento de lo acordado en el reciente Congreso de la solidaridad, se convino en dar por constituido el Comité Ampliado del S. R. I. con la representación de todos los partidos y organizaciones que formen el Frente Popular y que estén de acuerdo con la gran obra de ayuda y solidaridad que viene desarrollando el Socorro Rojo de España.

Almería, asegura la historia de los pueblos, que ha sido siempre una población liberal, amante de la libertad digna y sus hijos han renido el obligado culto al trabajo.

Una indicación de las directivas de los Sindicatos fué lo suficiente para que cientos de trabajadores almerienses prestaran su trabajo gratuito en los domingos y, últimamente, se ha trabajado, también, en los días laborables. Y sabemos de algunos oficios que, después de su trabajo nocturno, fueron voluntarios a retirar la tierra de los refugios.

Segundo. Después del amplio informe del Secretario General, sobre la campaña iniciada por el Secretariado del Comité Provincial, para la confección de 2.000 mudas con destino a los combatientes de los frentes de Este y Levante...

El almeriense, creado en este ambiente pobre (sin fabricación y casi sin industria ni comercio), por la ambición desmedida de los caciques que durante tantos años tuvieron en sus manos los destinos y la riqueza de la provincia, siempre estuvo, en la lucha por la emancipación de los trabajadores, a la altura que le permitió este pequeño rincón de España.

Si el cupo asignado a alguna de las Federaciones o al cuarto grupo no se cubriera, las plazas sobrantes quedarán a favor de las otras Organizaciones.

Tercero. Con el fin de ayudar en todo lo posible a la población infantil, necesitada y enferma, y respondiendo a la iniciativa del Comité Ejecutivo del S. R. de España, se acordó confirmar las resoluciones del Secretariado Provincial, tendente a crear dos colonias de Verano en esta provincia, una de monte en Vélez Rubio y otra de playa en Garrucha...

Y llegó el 13 de Julio de 1938. ¡Fecha de traición! Y Almería, como otras capitales hermanas, derramó su sangre por España y por la República. ¡A costa de la sangre de heroicos almerienses, Almería, no fué del traidor Franco!

Las peticiones para tomar parte en el Cursillo se dirigirán en instancias individuales al Director de la Estación de Patología Vegetal de Burgasot, acompañadas de la certificación de nacimiento expedida por el Registro Civil u otro. Cada Federación presentará los documentos acreditativos de la edad, instancias correspondientes a sus afiliados antes del día 15 de junio.

Quinto. En vista de las numerosas quejas que constantemente se reciben de los refugiados, por el abandono en que se encuentran, se nombró una comisión que du-

Después del movimiento, Almería, sigue luchando, sin descanso, contra toda clase de enemigos de la República. Sindicalmente, no hay que hablar. Las organizaciones hacen y aportan el máximo de sacrificio al igual que sus hermanos del resto de la España leal.

Ante la necesidad de disponer de personal especializado en la fumigación de naranjas para atender las necesidades de la próxima campaña de verano, este Ministerio ha dispuesto, que por la Dirección de la Estación de Patología Vegetal de Burgasot, se organice un Cursillo para Capataces Fumigadores.

En política, si no se hizo la unión práctica, ya se sabrá de quién o de cuáles fué la culpa.

Y en batallar incesante de esta

Ante la necesidad de disponer de personal especializado en la fumigación de naranjas para atender las necesidades de la próxima campaña de verano, este Ministerio ha dispuesto, que por la Dirección de la Estación de Patología Vegetal de Burgasot, se organice un Cursillo para Capataces Fumigadores.

se nombró una comisión que du-

Y en batallar incesante de esta

Ante la necesidad de disponer de personal especializado en la fumigación de naranjas para atender las necesidades de la próxima campaña de verano, este Ministerio ha dispuesto, que por la Dirección de la Estación de Patología Vegetal de Burgasot, se organice un Cursillo para Capataces Fumigadores.

HOGAR DEL PIONERO

Se advierte a todas las organizaciones de Pioneros de la provincia de Almería y su capital, para que tengan en cuenta que el camarada Juan Berenguer García, ha sido expulsado de este radio por desafecto a la Ley del Pionero; por maltratar animales y plantas.

No debe dársele ingreso en ninguna organización.

La Directiva

Camoradas: leed "Trabajadoras"

peribirán, durante los 14 días que durará el Cursillo, un jornal de 10 pesetas.

Para ingresar como alumno será preciso haber cumplido los 18 años y no pasar de 55, saber leer y escribir y conocer las cuatro reglas elementales de la Aritmética.

Las plazas se distribuirán entre las distintas Organizaciones de obreros del campo y campesinos libres en la forma siguiente: Federación Provincial de Trabajadores de la Tierra, 55 plazas; Federación de Campesinos de Levante, 35 plazas; Federación Provincial de Campesinos, 35 plazas.

Si el cupo asignado a alguna de las Federaciones o al cuarto grupo no se cubriera, las plazas sobrantes quedarán a favor de las otras Organizaciones.

Las peticiones para tomar parte en el Cursillo se dirigirán en instancias individuales al Director de la Estación de Patología Vegetal de Burgasot, acompañadas de la certificación de nacimiento expedida por el Registro Civil u otro.

Al final del Cursillo se verificarán las necesarias pruebas de aptitud para aplicar la fumigación diadérmica en sus distintos métodos y conocimientos prácticos para la lucha contra las plagas del campo.

Valencia 2 de Junio de 1938.

El hogar de Seguridad Magnífica colaboración del personal del Cuerpo

Después de vencidas algunas dificultades que motivaron la paralización parcial de los trabajos de reparación del local que fué elegido para Hogar Cultural del Cuerpo de Seguridad, hace unos días se reanudaron las obras en dicho centro con la actividad y el entusiasmo que es capaz de ponerse

Los soldados del pueblo sellan la unidad con la retaguardia

Cada día es más estrecha la ligazón entre los combatientes de la libertad y la retaguardia e incrementada más ahora ante la próxima recolección, mediante una efectiva ayuda al campo en estos momentos.

Los soldados, en descanso, en pueblos de la retaguardia, hacen efectiva esta ayuda con un gran ejemplo: el del 283 Batallón de la 221 Brigada que da 300 hombres para ayudar al campesino en las tareas de la recolección.

Valencia 2 de Junio de 1938.

El hogar de Seguridad Magnífica colaboración del personal del Cuerpo

Después de vencidas algunas dificultades que motivaron la paralización parcial de los trabajos de reparación del local que fué elegido para Hogar Cultural del Cuerpo de Seguridad, hace unos días se reanudaron las obras en dicho centro con la actividad y el entusiasmo que es capaz de ponerse

Los soldados del pueblo sellan la unidad con la retaguardia

Cada día es más estrecha la ligazón entre los combatientes de la libertad y la retaguardia e incrementada más ahora ante la próxima recolección, mediante una efectiva ayuda al campo en estos momentos.

Los soldados, en descanso, en pueblos de la retaguardia, hacen efectiva esta ayuda con un gran ejemplo: el del 283 Batallón de la 221 Brigada que da 300 hombres para ayudar al campesino en las tareas de la recolección.

Valencia 2 de Junio de 1938.

DEBE PRESENTARSE

El camarada Pedro García Valdivia, deberá presentarse urgentemente en esta Comandancia Militar, para hacerle entrega de documentación que le interesa.

PERDIDA

de un carnet del Sindicato de Revendedores de Frutas y Hortalizas (U. G. T.) desde la Avenida de la República al Barrio Alto. Entregar en esta Administración.

Agrupación de Mujeres Antifascistas

Lista de los Bares, Cafés y Tiendas de Ultramarinos que han dado bebidas para nuestros combatientes.

El Cañón, una botella de cañac y otra de anís; Bar Los Claveles, una botella de cañac; Bar Comercial, una botella de Ginebra; Bar Sol, una botella de vino; Bar Fontañita, una botella de cañac; La Campana, una botella de cañac; Café Español, una botella de vermouth; Bar México, una botella de cañac; Bar Moscú, una botella de cañac; Oro del Rhin, una botella de cañac; Bar Colonial, una botella de cañac; Café Colón, dos botellas de vino; El Montañés, tres botellas de vino de Málaga; Bar Mérida, una botella de manzanilla; Bar Royal, una botella de cañac; Bar Puerto Rico, una botella de cañac; El Cielo, una botella de cañac; El Regreso, una botella de cañac; Los Cepellines, una botella de manzanilla; Bar Imperial, dos botellas de cañac; Casa Navarro, una botella de vino dulce; Emilio Sánchez, una botella de anís; Ignacio Núñez, una arroba de vino; Casa Puga, una botella de Jerez Oro; Andrés Marín, una botella de anís; La Nueva Paz, una botella de moscatel; El Olivar, una botella de Jerez oro; Casa Luis Morales, dos botellas de cañac y otra de ron; Casa Perales, una botella de cañac; En la Esquinita te espero, una botella de cañac; Pasaremos, una botella de anís.

Por el Comité Provincial, La Secretaría de Agit-Prop.